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. "Eotw axépou wyn D, a, ' viKda, kot alb. "Eotw d’, , -
1. "Eotw dképowo e D,a,beD devikd, kai alb. "Eotw a’, b’ € D, ovveta
PLKO TV a, b, avtiotolyws. Amodeiste Ot d’|b’.

2. "Eotw axépowa meployn D. TIote €va otouxeio g D AMéyeton dviywyo Kai mote
TPDOTO; AodeiETE OTL KAOE TPDTO GTOLYKETO £lvar dvdywyo. AdoTe, ywpig dmddeln,
napdderyua aképarag meployiic D Kai otoryelov 7 € D, 1O dmoto eival avaymyo,
AMGL Oyl TP@TO.

3. "Eotw axépona teproyn D xai a,b € D, ui) undevika.
(o) TI6te Mue &1L 10 d € D elvan MKA TOV a, b; T1ote Mue &t Th a, b eivon TpdTo,
ueta &l Toug;

(B") Amodeitre 81O 1p elvow MKA TOV a, b &v Kal névo & ol ndvol Kowvol dtoupéteg
1MV a, b elvon ol povadeg Tig D.

(v) "Botw &1L 10 d € D elvar MKA TdV a,b. "Eotw a = da; kai b = db;. AmodeiEte
&1Lt ay, by elvan TpdTa uetad Toug.
4. "Eotw D = Z[iV2] = {a + bi V2 : a,b € Z}.
(o) Z& 7oLl YEVIKMTEPT] KATNYOPLa AKEPOImVY TTEPLOY DV Eurtimttet 1) D, £ToL Hote va
umopotue va ovpumepdvoue OtL elval TEPLOYT) LOVOOUAVTIG AVAAVONG;

(B) Amodeitte én D* = {—1, 1} kai &n té otouyeio i V2 ko 1 + i V2 elvan avéywya
otouyeia g D.

(y") Avoldote ta 2 Kot 3 o0& dvaryorya otouygia thg D.
(&) AmodeiEte 6L 10 mohvdvupo X2 — X + 1 dev Eyel pileg oty D.
5. "Eotw f(X) = X* - X> +3X?> - 2X + 2 € Q[X].
(o) Avardote tO f(X) o€ yivouevo 00 deutepofadiiov HoVIKOV TOA®MVIUWY UE
AKEPaLOVG OVVTEAEOTEG, TO OTTOTaL ELvaL Avaymya Tolvdvuua Tod Q[X].
(B) Avolvore 16 g(X) = 12f(X) ot avaywya otouyeia thg meproyig DIX], vmd ™)

uopn
gX)=€-(pip2--+) - (fiX)fo(X)---),

dmov € € D* kal T4 p1, p2, ..., f1(X), H(X). .. elvar dvaywya oTouyElo Tig aKé-
poarag eployng DIX], t& uev p; € D, ta. 6t fi(X) € D[X] \ D, ot k&be pia &’



6.

TIG TAPAKATO TEPLITTMOELG:

(D=2 (i)D=0Q. (ii)D =Z[iV2l.
¢ kG0e mepimrwon, ypdyte EekdOapo mold eivar 1O € Kal éva-Eva T p; Kol

JiX).

oty mepisttwon (iii) Oewpijote dedouévn TV AoKNo 35, AKOUN KL &y dEV TV

E/4 ’
€YeTE MNUOEL.

"Eotm odpa K, n € Nxat S € K[X,...

(o) TIdg opitetan TO ovvoro V(S);

(B) Mobte Eva ohvoro A C K" yapakmpiletar adyeBoikd oivolo;

7X}’l]'

(V) AmodeiEre, BaoeL TV OpLopdV, ATokheloTikd, OTL 1} Tou) 800 alyefpLkdv VTo-

ouvorwv Tob K" elvan dhyeBpLkod ohvohro.

7. (o) "Eotw odua K xoai A dhyepprkd vootvoro tot K" (n > 1). Tote 10 A yopo-

Ktnpileton avdywyo;

(B) "EBotw f(X,Y) = X* - Y* € R[X]. Tpayre 1 V(f) c R? ¢ Evoon avaydywv
dhyePPLK®Y cUVOLWV (Kopmhiwv) Tod R2.
() "Eotw f(X,Y) = X* — Y* € C[X]. Tpanpte 10 V(f) € C? d¢ Evwon avaydymv
dhyeBPLK®Y cUVOLWV (Koumbiwv) Tod C2.

Od TEKUNPUNOETE TNV ATTAVTION OOG DLOTUTTMVOVTOG 00pMS (Ywpig AmddelEn) drrolo

Bempnua/TPdTaLOT Y PNOLUOTTOLYOETE.
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Ko émtuyio!




